
KSZK Alumni vezetőségi ülés – 2025. május 27. 17:10 
Résztvevők (személyesen): Vinkovits László, Tóth József, Kovács László, Schulcz Ferenc,  
Online csatlakozók: Kilián Imre, Borsos Ádám, Adrián István, Pünkösd Marcell. 
Helyszín: BME I épület, fsz. 017, Ipar 4.0 Technológiai Központ, 1117 Budapest, Magyar 
Tudósok körútja 2. 

SFeri megnyitja az ülést; tárgyalt témák: 1) visszacsatolás Karsai Gáborral folytatott kerekasztal 
beszélgetésről; 2) KSZK Alumni (alkotó)tábor; 3) KSZK nyári tábora; 4) KSZK 50. születésnap; 5) 
KSZK Alumni gyalogtúra; 6) mentori tevékenység; 7) egyebek. 

1) VISSZACSATOLÁS KARSAI GÁBORRAL FOLYTATOTT KEREKASZTAL BESZÉLGETÉSRŐL 

SFeri: kéri, hogy a jelenlévők mondják el a tapasztalataikat, véleményüket 

Laci: hivatkozik a május 12-én a KSZK Alumni vezetőség részére küldött e-mailre (lásd: 1. sz. 
melléklet). Kiemeli, hogy a „tarhálás” jól működik. Ehhez SFeri hozzáteszi, hogy a berendezések 
KSZK-ba jutásában a KSZK Alumni segédkezett. Elmondja még, hogy ő másnap részt vett az MTA 
ünnepi ülésén és meghallgatta Sztipanovics János beágyazott rendszerekről szóló előadását. Az 
egyik alkalmazás a moszkitók által az USÁ-ban terjesztett betegségek felmérését támogatta. Az 
előadást megküldi a KSZK Alumni vezetőségi e-mail címére. 

Józsi: meglepte a kevés résztvevő, de egyébként jól sikerült, sok kérdés merült fel. Javasolja, 
hogy készüljön egyfajta élménybeszámoló, amit a társasági weblapon közzé tennénk. Borsi kéri, 
hogy az élménybeszámolós mondatokat neki küldje meg az, akinek van ilyen és akkor azokat 
összeszerkeszti és közzéteszi. Az eseményt követően néhányan (Alumni vezetőségi tagok közül: 
Kilibá és Józsi) elmentek Gáborral sörözni és a vendég fogyasztását fizették, ez tekinthető 
egyfajta ajándéknak.  

 SFeri: szerinte épphogy sokan voltak (kb. 30 fő), tekintettel arra, hogy az esemény 
vizsgaidőszakra esett. A rendezvényen jó hangulat volt. Laci részéről jó ötlet volt az „ereklye” 
körbeadása további események rögzítése céljából. Ecki részéről pedig üdvözlendő mozdulat volt 
palackos ivóvíz biztosítása a vendégnek és a moderátoroknak. Ezt tapasztalatként szívleljük meg 
a további rendezvényekhez. Szerinte valamilyen ajándékot is illett volna Gábornak adni. (Ehhez 
Laci hozzáteszi, hogy köszönőlevél is jó lenne.) SFeri vállalja, hogy a köszönőlevelet Gábornak 
elküldi és mellé az eseményen készült néhány képet is csatol. 

Kilibá: Józsival és SFerivel egyetért, szerinte ők elmondtak szinte mindent arról, amit gondol a 
kerekasztal beszélgetésről. Jó volt, hogy a beszélgetés nem ment el nagyon szakmai irányba, 
tehát jó arány alakult ki a „szakma” és a „barátság” között. 

Borsi: Tőle azt kérdezték többen, hogy van-e videofelvétel az eseményről. Ez egy újabb tanulság 
a következő hasonló esemény vonatkozásában. 

SFeri: felteszi a kérdést, hogy a vezetőségi tagok kaptak-e visszajelzést az eseményről 
valamelyik résztvevőtől, illetve milyen javaslatok vannak hasonló rendezvényekre? 

Laci: Tűű Gábor a tagtoborzón elmondta, hogy az űrkutatás-történet a hobbija, őt meg lehetne 
hívni. A másik lehetőség a volt KSZK-sok karrierbeszámolója; egy ilyenre Varga Tamás már 
felajánlkozott. Egy alkalomra több téma is szervezhető lenne. 

SFeri: akár félórás eseményt is megrendezhetőnek tart. 

Koko: SFeri rövid eseménnyel kapcsolatos véleményével nem ért egyet, szerinte fél óráért a 
résztvevők nem fognak eljönni. Csatlakozik Laci felvetéséhez: a Microsoft Magyarország szinte 
össze volt vezérigazgatója személyes ismerőse, őket megkérdezné, hogy vállalnak-e egy 
kerekasztal beszélgetést. 

 



2) KSZK ALUMNI (ALKOTÓ)TÁBOR 

SFeri elmondja, hogy a vezetőségi ülésre meghívta Marcsellot és Robotkát, akik a „hekkelős” 
„Pilis Projekt” alkotótábor szervezői és elkészítették a  https://pproj.net weblapot. 

Robotka: az alkotótábor célja az volt, hogy élményt adjanak a résztvevőknek a közös munkával 
és gondolkodással. A résztvevőknek minden alkalommal egy szakmai feladatot kellett kidolgozni 
vagy megoldani. A rendezvény általában két napos volt, ennek a végére kellett valami 
megfogható eredményt felmutatni. 15-20 résztvevő volt, akik kisebb csoportokban dolgoztak. Az 
esemény egyfajta átmenet egy szakmai konferencia és egy tábor között. 

Marcsello: Hozzáteszi, hogy az alkotótáborral az egyetemi és KSZK-s évek szabadságát 
szerették volna visszahozni, a résztvevők ugyanis a munkahelyükön ezzel már nem rendelkeznek 
és a cél éppen a munkahelyről történő kiszakadás volt. 2021-ben a feladat egy apróhirdetés-
felderítő szoftver létrehozása volt, ami a hardverapro.hu és hasonló portálok böngészésével 
adott visszajelzést a felhasználó általkeresett termékre. 2022-ben a feladat egyedi protokollal 
működő vezetékes hálózat kialakítása LINE („Line Is Not EƯicient”) címszóval. 2023-ban a 
nagyobb számú résztvevő miatt egymással versengő csoportokat alakítottak ki azzal a feladattal, 
hogy írjanak egy olyan szoftvert, ami egy játékot játszik. Az egymással történő versenyzés sajnos 
nem jól sült el. A 2024-ben rendezett esemény feladata egy „igazán jó” kommunikációs platform 
kialakítása volt a feladat. A tapasztalat az volt, hogy nem jött létre kézzelfogható eredmény, bár a 
résztvevőktől mindig kedvező visszajelzést kaptak. 

Koko: Marcsello beszámolójához hozzáteszi, hogy amikor a Vodafone cégnél dolgozott, akkor 
találkozott azzal, hogy a kézzelfogható eredménnyel, használható termékkel záruló projekt 
költsége egy nagyságrenddel nagyobb, mint a „hekkerek” által bevállalt összeg. 

Laci: kérdezi, hogy mennyire ismerték egymást a résztvevők. 

Marcsello: jól ismerték egymást, mindnyájan KSZK veteránok voltak. Első alkalommal a Pilisben 
voltak az egyik résztvevő családjának nyaralójában, majd Mezőkövesden. A legújabb és állandó 
hely az NKSK (Nagyatádi Kulturális Központ) szoborpark alkotóháza. 

SFeri: kérdezi, hogy a „Pilis Projekt” beszámoló alapján kinek milyen ötlete van a KSZK Alumni 
alkotótáborral és/vagy jövőbeli rendezvényekkel kapcsolatban. 

Laci: valami hasonlót a KSZK Alumni is szervezhetne. (Ehhez Marcsello megjegyzi, hogy az 
ötletük nincs védve, lemásolható.) Felveti, hogy például a KSZK Alumni tagok a „Pilis Projekt” egy 
adott évi rendezvényének utolsó napján látogatást tehetnének, illetve. hogy a „Pilis Projekt” 
résztvevőit is meg lehetne hívni a KSZK Alumni rendezvényeire. 

Koko: felveti, hogy ipari digitalizációval kapcsolatos témák is lehetnének akár előadás, akár 
alkotótábor formában. Laci felvetéséhez hozzáteszi, hogy szerinte a „Pilis Projekt” résztvevőire 
kellene bízni, hogy mennyire akarják a dolgaikat a KSZK Alumni tagjaival megosztani.  

SFeri: arra tekintettel kell lenni, hogy a veteránok egy része már kikopott a szakmából. 
(Marcsello ezt visszaigazolja: a veteránok jó része ma már vezető.) Megjegyzi, hogy egy 
alkotótábor vagy rendezvény jó alkalom lenne KSZK Alumni tagtoborzásra is. 

Koko: szerinte a veteránok két napra nem jönnének el (családi és baráti rendezvényekből elég 
nagy a kínálat), de egy néhány órás előadás vagy esemény vonzó lehet. Elmondja, hogy a BME 
VIK éppen most gondolkodik „VIK Alumni” létrehozásán. 

Kilibá: úgy gondolja, hogy a hálózatok mellett sok más téma is felmerülhet egy alkotótáborban. 

Józsi: csatlakozva SFeri megjegyzéséhez elmondja, hogy ő maga is kikopott a szakmából, 
viszont mesterséges intelligencia használatával ez a probléma áthidalható. Javasolja, hogy egy 
KSZK Alumni alkotótáborban MI-t használó feladatok legyenek. 



SFeri: az elhangzott véleményeket, ötleteket összegzendő megállapítja, hogy a „Pilis Projekt” 
tulajdonképpen egy hackatlon. Javasolja, hogy a KSZK Alumni szervezzen meg ilyen 
eseményeket. Vállalja, hogy készít egy olyan felhívást, ami a KSZK Alumni tagokhoz szól a 
szervezői feladatok elvállalására. 

 

3) A KSZK NYÁRI TÁBORA 

SFeri: elmondja, hogy június 28-án lesz a KSZK éves nyári táborában (BME Ifjúsági Tábor, 
Balatonlelle Felső) a „KSZK veterán avatás” és egy ebédre szeretettel várják a KSZK Alumni 
tagokat. Problémának tűnik, hogy a KSZK Alumni tagjai nem egyetemi hallgatók, ezért nem 
„fogadják” őket a táborban. (Koko vállalja, hogy ez ügyben intézkedik.) Felteszi a kérdést, hogy a 
KSZK Alumni mit mondana a KSZK tagoknak a táborban, mi lehetne az eseményen a KSZK 
Alumni célja? Például olyan kerekasztal beszélgetési témák, hogy a veteránná váló KSZK tagok 
mit szeretnének. 

Laci: párbeszéd jellegű kommunikáció fontosságát hangsúlyozza, nehogy „szentbeszéd” legyen. 
Néhány témát kell előre kitalálni és azokat megvitatni. Például megkérdezhetnénk a tagokat, 
hogy mondják el véleményüket a mesterséges intelligenciáról. (Mellékesen kifejti, hogy neki 
egyedi véleménye van erről, nem lát benne forradalmi tényt.) Kéri Kilibá-t, hogy találjon ki pl. 
négy témát. (Kilibá vállalja a felkérést.) Témáknak javasolja, hogy kérdezzük meg a KSZK-sokat, 
hogy mit gondolnak a KSZK Alumni lényegének, illetve, hogy az ő aktív tagságuk alatt mik voltak a 
„legendás” projektek, mik az álmaik, céljaik. 

 

SFeri: Kérdezi, hogy a jelenlévők közül ki szeretne, vagy tudna részt venni az eseményen. 
Vállalja, hogy a levelezőlista útján megkérdezi erről a KSZK Alumni tagokat. Javasolja, hogy 
ajánljuk fel a KSZK-nak, hogy tagjaikat felvesszük a KSZK Alumni levelezőlistájára. Emlékeztet, 
hogy a frissen veteránná váló KSZK tagok „kiégéstől” szenvednek. 

 

4) KSZK 50. SZÜLETÉSNAP 

SFeri: elmondja, hogy meglepetéssel tapasztalta, hogy a KSZK tervbe vette az esemény 
megtartását és a KSZK Alumni-val közös megszervezésre is nyitottak. Hangsúlyozza, hogy a KSZK 
Alumni-nak is részt kellene vennie a napirend kitalálásában. 

Laci: Fontosnak tartja, hogy legyen valami tárgyi „emlék”, pl. nyakkendő. Annak idején felirattal 
ellátott söröskorsó volt a divat. 

 

5) KSZK ALUMNI GYALOGTÚRA 

SFeri: bejelenti, hogy nem talált sem szabad hétvégét, sem olyan megfelelő helyszínt, ahol a 
túra végén enni-inni lehetne. Még próbálkozik, ne vessük el a témát. 

 

6) MENTORI TEVÉKENYSÉG 

A résztvevők megállapítják, hogy Kilibá és Koko nem készült el a legutóbbi vezetőségi ülésen tett 
vállalásukkal, miszerint javaslatot tesznek, bemutatkozót készítenek az ezzel kapcsolatos 
feladatokról. 

SFeri: kéri Kilibát ás Kokot, hogy legkésőbb a következő vezetőségi ülésre készítsék el a 
javaslatot. 

Laci: felveti, hogy a KSZK Alumni weboldalon kialakítandó keresem/kínálom lapra majd tegyük 
fel a mentorálási felajánlást, amikor már konkrét javaslatunk is lesz. 



7) EGYEBEK 

a) Posztumusz KSZK Alumni tagok. Kilibá írt egy e-mail üzenetet Pongor Gyuri nővérének 
(Honti Margó), de nem válaszolt. Felmerül, hogy Gyurinak van családja (feleség, gyerek); 
őket kellene megkeresni. Laci vállalja, hogy beszél Margóval, aki annak idején bejárt a 
kollégiumba, és kéri a hozzájárulását. Vállalja továbbá, hogy Bari Feri segítségével 
megpróbálja Nagy Robi rokonait elérni. 

b) Tagtoborzás. A résztvevők megállapítják, hogy Józsi javaslata (a tagnyilvántartás alapján 
a KSZK Alumni vezetőségi tagok a személyes ismerőseik felkutatását vállalják be) 
ügyében még nem történt semmi, mert valamilyen ok miatt a tagnyilvántartás nem 
legújabb változata jut el hozzájuk. Kérik Józsit, hogy a tagnyilvántartást e-mail 
csatolmányként küldje meg a vezetőség tagjainak. 

c) A következő KSZK Alumni vezetőségi megbeszélés időpontja: SFeri néhány napon belül 
küld több időpont javaslatot és a vezetőségi tagok levelezés útján válasszák ki a 
megfelelőt. 

 
További téma nem merült fel., a megbeszélés 19:50-kor berekesztve. 

 
1. SZ. MELLÉKLET 

From: alumni-vez@kszk.bme.hu <alumni-vez@kszk.bme.hu> On Behalf Of Vinkovits 
László 
Sent: Monday, May 12, 2025 10:04 PM 
To: ALUMNI-VEZ@KSZK - Google Group <alumni-vez@kszk.bme.hu> 
Cc: Vinkovits László <laszlo.vinkovits@kersoft.hu>; Karsai Gabor 
<gabor.karsai@vanderbilt.edu> 
Subject: [alumni-vez] Öt gondolat a KSZK Alumni beszélgetés kapcsán 
 
Sziasztok ! 
Aki nem volt ott, azoknak és mindenkinek:  
Miután a beszélgetés után ezt a feladatot kaptam, mondjak öt gondolatot: 
 

1. Az KSZK Alumni tagoknak megmutatták a jelenlegi KSZK számítóközpontot: jó volt látni, 
hogy most is a legmodernebb technikát képviseli az: üvegszálas optikai hálózati 
rendszerek , stb. 

2. Elhangzott, hogy egy volt KSZK tag adott pár racket és megy a szerverek átszerelése: 
akkor az öregek most is támogatják eszközökkel a KSZK-t. Ezt a támogatási rendszert kell 
forszírozni 

3. Jó lenne létrehozni egy „Keresek-Felkinálok” on-line portált funkciót a KSZK Alumni illetve 
a KSZK WEB-en. Ezen eszközöktől – mentorálási szakterületeken át mindennel lehetne 
brokerkedni. 

4. Volt egy kérdés Karsai Gáborhoz, hogyan elehet az USA-ban kutatási egyetemi pozíciót 
megpályázni – erre elhangzott a válasz, azaz ezzel elkezdődött a KSZK Alumni 
mentorálási tevékenység. 

5. Profi volt a szervezés. Köszönet a jelenlegi KSZK vezetésnek. Csatlakozom Schulz Feri 
véleményéhez: „ Ez volt az első KSZK - KSZK Alumni  közös előadás , reméljük sok ilyen 
lesz még. 
 
Üdv ! 
 
VL 


